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МЛАДОСТ УТКАО У МОСИ 
Први пут у скоро седам деценија дугој историји МОСИ, на отварању Игара у Новој Вароши 
додељена су специјална признања заслужним спортистима, спортским радницима, али и двојици 
спортских новинара који су добар део своје младости и радне каријере уткали у МОСИ. То су 
Никола Билић и Славиша Вукашиновић. Славиша је још увек активан, док је Никола пре пуне две 
деценије отишао у заслужену мировину, иако је још увек нераскидиво везан за спорт и спортско 
новинарство захваљујући коме је током свог радног века доживео оно најлепше у животу. 

Никола је рођен далеке 1937. године у Андријевици у Црној Гори, јер му је покојни отац био на 
служби у Југословенској војсци као официр, капетан прве класе, али је детињство, школовање и 
целокупни радни и животни век провео у Сарајеву. 

Новинарством се почео бавити још као средњошколац у Другој мушкој гимназији, где су се 
ученици, те, тада престижне школе јако пуно бавили спортом у школском спортском друштву 
„Елан“, па је очигледно било материјала за спортске извештаје у листу „Ријеч младих“. Очигледно, 
то је било опредељујуће да се Никола од младих дана почне бавити новинарством уз кошарку коју 
је тренирао и касније активно играо. 

 - Све је кренуло након што сам једне прилике као официјелни спикер водио програм, односно 
био конференсије на традиционалном првомајском кошаркашком турниру на којем су поред 
београдске Црвене Звезде и загребачке Младости, учествовали  и Босна и Млада Босна из 
Сарајева- прича Никола и додаје да га је тада запазила Даница Куртовић, тадашња главна 
уредница Радио Сарајева која га је позвала да ради на том радију. Од  тада се Никола није одвајао 
од микрофона и спортског новинарства. 

У то време није било Факултета политичких наука, односно студија журналистике, па је Никола 
уписао Правни факултет, завршио га у року, али љубав према новинарству била је јача, тако да се 
никада није бавио правом. Напротив, усавршавао се на Институту за новинарство и до краја 
радног века његова новинарска каријера ишла је узлазном путањом. 

Поред новинарства Никола је играо кошарку у Босни и пуних десет година био је рекордер по 
броју одиграних утакмица у дресу екипе из Сарајева чији је домет тада била Друга савезна лига. 

Ретко ко се може похвалити таквом новинарском каријером као Никола који је имао привилегију 
да извештава осам пута са Олимпијских игара и то из  Монтреала, Сеула, Барселоне, Атланте, 
Сиднеја, Сарајева, Албернила и Лилехамера, извештавајући као члан новинарског пула који су 
сачињавале РТВ станице из Београда, Загреба, Сарајева, Титограда, Новог Сада и Приштине. 

 -Оно што никада нећу заборавити у мојој дугој новинарској каријери су три догађаја, први када 
сам се први јавио директно у програм Радио Сарајева 18. маја 1978. године из Атине када је 
тадашњи председник МОК-а Лорд Килалнин саопштио да је Сарајево добило организацију 14. 
Зимске олимпијаде 1984. године и тада је први пут у историји та радио станица прекинула 
редован програм да ја саопштим ту радосну вест- са сетом се сећа Никола и напомиње да није ни 
у сну слутио да ће шест година касније са снежне Бјелашнице преносити величанствену 
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велеслаломску трку за све југословенске РТВ станице у којој је витез белих стаза Јуре Франко 
освојио прву, сребрну, медаљу која је имала златни сјај  за југословенски спорт на „белим 
олимпијадама“. 

Никола не заборавља и трећи догађај који му је урезан у најлепше сећање током своје радне и 
животне каријере када је такође био судионик легендарног успеха кошаркаша сарајевске Босне 
који су 1979. године у француском Греноблу освојили Куп европских шампиона у мечу са 
италијанским Ињисом из Варезеа. То је била прва европска  титула једне југословенске екипе, 
када су Делибашић, Варајић, Радовановић и остали потпуно засенили чувеног Дина Менегина и 
тамнопутог Морса. 

МОСИ СУ НАЈЛЕПШИ ДЕО МОГ ЖИВОТА 

Прошло је преко пет деценија како је Никола почео да први пут прати МОСИ, далеке 1969. године. 

 -Све је почело у Фочи када сам на позив Спортског савеза БиХ позван да помогнем Фочацима који 
су по први пут били организатори МОСИ -истиче Никола и наглашава да од тада уз прекид који је 
условљен ратним страхотама у БИХ, био редован учесник МОСИ  на укупно 35 игара, укључујући и 
неколико Санџачких које су неколико година организоване истовремено у Новом Пазару, 
Рожајама, Тутину и Сјеници. 

Све до Сокоца 2019., када је последњи пут водио отварање МОСИ и практично се те године 
опростио од активне улоге на овој највећој спортској аматерској манифестацији у југоисточној 
Европи. 

-У мом срцу посебно место заузимају сусрети младих са тромеђе јер кроз ове Игре прошло је 
више од 100 хиљада младих спортиста од којих су касније многи били носиоци олимпијских 
медаља, победници светских и европских шампионата, Медитеранских и Балканских игара, 
постали и југословенски шампиони- наглашава Билић уз напомену да се ипак посебно сећа оних 
МОСИ које су организоване на Тјентишту 1973.године. 

-Оне су ипак за мене биле незаборавне јер сви такмичари и учесници Игара били смештени у 
кругу од 500 метара, а сва такмичења су се одвијала у присуству свих учесника, који су како  каже 
Билић, навече певали и радовали се уз логорску ватру. 

Када је реч о овогодишњим МОСИ Никола истиче да је посебан бенефит што је у Новој Вароши 
потпуно реконструисан Градски стадион са фантастичном тартан атлетском стазом на којој ће се, 
нема сумње, убудуће постизати врхунски резултати о чему говори рекорди оборени током Игара у 
скоку у вис и бацању кугле.  

-Домаћини из Нове Вароше заиста су потрудили да нас угосте на прави начин. Град домаћин, има 
изврсно организовану исхрану спортиста са обилном и укусном храном, па сви они који су се 
трудили да нас угосте, и овде у Хотелу „Језеро“ у Новој Вароши, од кувара до свих осталих, 
заслужују највеће оцене- наглашава Никола уз опаску да је ипак поражавајуће за државу Србију да 
није финасијски помогла малој али и великој општини Нова Варош, која је и у таквој ситуацији 
смогла снаге да МОСИ организује на највећем нивоу. 
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ОДУШЕВЉЕН СПЕЦИЈАЛНИМ ПРИЗНАЊЕМ  

Поред седам истакнутих спортских ентузијаста који су добар део своје младости уткали у МОСИ и 
Никола је добитник специјалног признања које га је много обрадовало и са одушевљењем је 
примио вест да је међу лауреатима. 

-Јако сам био изненађен позивом да присуствујем свечаном отварању МОСИ у Новој Вароши на 
којем ми је на свечан начин уручено признање- каже Билић уз напомену да је пре њега требало да 
буде на дестину лауреата који су добар део своје младости посветили унапређењу и развоју 
МОСИ. 

-На жалост, многи међу њима нису више међу живима, али наредне сусрете младих спортиста 
треба искористити за подсећање и доделу признања свима онима који су то заслужили и који су 
много учинили да МОСИ постане највећа аматерска  спортска манифестација у овом делу Европе- 
закључио је Никола Билић у разговору за „Билтен“ МОСИ.  

(Амер РАМУСОВИЋ ) 

 
Никола Билић са нашим сарадником (фото: Сенко Жупљанин) 
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ЖИВИ ЗА СПОРТ И МОСИ 
МОСИ не могу без Славише, а ни он без њих, а ово су му јубиларне 35. Игре. Почео је као 
такмичар, планинар, а задњих година и суди у овој дисциплини. Од бројних медаља које је 
освојио, више се међутим памте његови још бројнији новински текстови о спортским сусретима 
младих с тромеђе и успешним спортистима.Осим да похвали знао је у њима и да критикује, 
нарочито када се због површности и нерада „каља углед“ МОСИ. 

Новинар Славиша Вукашиновић – Каци (62) из Рогатице, дугогодишњи дописник „Спортског 
журнала“, једно је од заштитних лица Међуопштинских омладинских спортских игара. На 
отварању 57. МОСИ у Новој Вароши уручено му је специјално признање. Поред њега награђено је 
још седам доајена, спортиста и спортских радника, који су својим радом допринели „развоју и 
очувању МОСИ“.  

 -Пријатно сам обрадован, ово значајно 
признање сматрам круном моје 
дугогодишње спортске и новинарске 
каријере, поготово што се први пут 
додељује у богатој историји МОСИ. Некада 
сам на овој спортској манифестацији 
освајао медаље и део су мојих најлепших 
успомена, а ово признање које сам добио је 
моја најсјајнија медаља у животу и уједно 
признање свим медијима за које сам радио 
а нарочито Спортском журналу који већ 
деценијама промовише ове Игре- каже за  
„Билтен“ Славиша. 

На МОСИ Славиша је први пут учествовао 
као 16-огодишњак, далеке 1976. у 
Вишеграду. Дванаест година касније из 
Пожеге, послао је и свој први новинарски 
извештај, и уједно као новопечени новинар, 
освојио још једно злато у планинарству. 

У богатој спорсткој каријери освојио је 
десетак МОСИ медаља, највише златних. 

-О спортским сусретима младих 
извештавао сам за Спорт,Блиц, Авазов 
Спорт, Глас Српске,портале Спорт ДЦ и 

sportske.ba, као и за радио БиХ, али сам највише објављивао у Спортском журналу, који у слици и 
речи прати и ове МОСИ- каже Вукашиновић. 

Славиша Вукашиновић – Каци 
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Породица МОСИ данас броји 40 градова и општина из Србије, Црне Горе и Босне и Херцеговине, а 
има и нових захтева за учлањење. Славиша се због тога не слаже са онима који тврде да је ову 
манифестацију „прегазило време“.  

-Тачно је да се некада озбиљније и с пуно више ентузијазма приступало организацији Игара, али 
МОСИ и порд свега имају будућност. Зна се да ће Колашин и Ужице бити наредни домаћини, Фоча 
је истакла кандидатуру, а заинтересованих има још. Након дужег периода, све је више значајних 
имена која за своје градове играју на МОСИ, а некима су ове игре биле одскочна даска у каријери - 
каже Славиша. 

-МОСИ су много тога доброг донеле својим домаћинима, јер су многи захваљујући овим Играма 
унапредили спортску инфраструктуру. Нова Варош је и поред свих проблема успешно 
организовала 57. МОСИ. Сопственим средствима реновирали су  градски стадион и терене за мале 
спортове, што је за сваку похвалу - закључује Славиша Вукашиновић.  (Ж. Д.) 

Спортисти из општине Соколац на Пара МОСИ остварили су значајне резултате у стрељаштву, 
пикаду  и атлетици. У оквиру спортских сусрета младих са тромеђе, особе са инвалидитетом 
такмичиле су се још и у спортском риболову и шаху.  

Најбољи резултат на Пара МОСИ за општину Солколац остварила је Снежана Џида која је освојила 
три златне медаље у атлетским дисциплинама – златну у трци на сто метара и бронзу у бацању 
копља и кугле, док је  Милош Тошић био три пута сребрни у овом атлетском такмичењу. Такмичар 
Борис Боровчанин освојио је бронзану медаљу у трци на сто метара. Момчило Делипара  изборио 
је сребро у стрељаштву и пикаду, Драженко Јанковић бронзу у стрељаштву, а Драган Шендер  
злато у пикаду.          (С. Р.) 
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Атлетика 

 

Мушкарци 

100м 

РБ Такмичар Општина Резултат 

1 Никола Јефтић Соколац 15,52 

2 Милош Тошић Соколац 16,53 

3 Борис Боровчанин Соколац 24,04 

 

Кугла 

РБ Такмичар Општина Резултат 

1 Борислав Анђић Колашин 10,63 

2 Милош Тошић Соколац 7,18 

3 Никола Јефтић Соколац 5,78 

4 Борис Боровчанин Соколац 4,50 

5 Радиша Ковачевић Пожега 4,70 

6 Веселин Маслаћ Пожега 4,55 

 

Копље 

РБ Такмичар Општина Резултат 

1 Борислав Анђић Колашин 20,45 

2 Милош Тошић Соколац 7,98 

3 Никола Јефтић Соколац 7,74 

4 Борис Боровчанин Соколац 6,50 
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Жене 

100м 

РБ Такмичар Општина Резултат 

1 Снежана Џида Соколац 18,30 

 

Кугла 

РБ Такмичар Општина Резултат 

1 Снежана Џида Соколац 4,58 

2 Рајковић Жана Ариље 3,38 

 

Копље 

РБ Такмичар Општина Резултат 

1 Снежана Џида Соколац 8,82 

2 Рајковић Жана Ариље 7,65 

 
Фото Сенко Жупљанин 

Стрељаштво 

 

Мушкарци 

 

Ваздушна пушка 

РБ Такмичар Општина Резултат 

1 Ђиновић Милан Беране 182 

2 Делипара Момчило Соколац 163 

3 Јанковић Драженко Соколац 163 

4 Шендер Драган Соколац 146 
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Пикадо 

РБ Такмичар Општина Резултат 

1 Шендер Драган Соколац 196 

2 Делипара Момчило Соколац 186 

3 Радовић Зоран  160 

4 Станојевић Радојко Прибој 151 

5 Карач Дамјан  130 

6 Јанковић Драженко Соколац 108 

7 Недељковић Ђорђе  99 

8 Бјелић Миломир  94 

9 Никачевић Добривоје Прибој 70 

 

Жене 

Ваздушна пушка 

РБ Такмичар Општина Резултат 

1 Рајковић Жана Ариље 100 

 

Пикадо 

РБ Такмичар Општина Резултат 

1 Радовић Марија  71 

2 Карач Милица  56 

3 Карач Николина  41 

4 Никитовић Марина  21 

5 Јанковић Славица  19 

 

  



 

 

Билтен број 5 – 24.јул 2022.године  

 

10 57. МОСИ – „Нова Варош 2022“ 

Шах 

 

Мушкарци 

 
Пласман Такмичар Општина Поени 

1 Галиб Мујовић Сјеница 6 

2 Славиша Шушањ Прибој 4 

3 Милош В Стевановић Пожега 3,5 

4 Шефик Кријешторац Прибој 3,5 

5 Анђић Борислав Беране 2,5 

6 Нусрет Челић Нови Пазар 1,5 

7 Зоран Стевановић Прибој 0 

Бициклизам 

 

 

ЕКИПНО 

   
ПЛАСМАН ОПШТИНА ВРЕМЕ 

1 Пљевља 2:03,51 

2 Нови Пазар 2:16,44 

3 Прибој 2:35,03 

4 Нова Варош ДНФ 

5 Бијело Поље ДНС 
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Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Пљевља 68 

2. Нови Пазар 52 

3. Прибој 38 

4. Нова Варош 0 

5. Бијело Поље -100 

Екипа Бијело Поље је била пријављена за такмичење у бициклизму али није наступила. 

Одбојка 

 

Мушкарци 

ФИНАЛЕ Пријепоље Прибој 2 0 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Пријепоље 68 

2. Прибој 52 

3. Лучани 38 

4. Бијело Поље 26 

5. Нови Пазар 16 

6. Сјеница 8 
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Жене 

за 15/16 Сјеница Бајина Башта 0 2 

зa 13/14 Колашин Ивањица 1 2 

зa 11/12 Рудо Калиновик 2 1 

зa 9/10 Горажде Пожега 2 0 

за 7/8 Прибој Фоча 0 2 

зa 5/6 Нова Варош Нови Пазар 2 1 

зa 3/4 Пријепоље Вишеград 1 2 

ФИНАЛЕ Чајетина Соколац 2 0 

 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Чајетина 136 

2. Соколац 120 

3. Вишеград 105 

4. Пријепоље 91 

5. Нова Варош 78 

6. Нови Пазар 66 

7. Фоча 55 

8. Прибој 45 

9. Горажде 36 

10. Пожега 28 

11. Рудо 21 

12. Калиновик 15 

13. Ивањица 10 

14. Колашин 6 

15. Бајина Башта 3 

16. Сјеница 1 
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(Фото: Сенко Жупљанин) 

Кошарка 

 

Мушкарци 

15/16 Вишеград Соколац 62 38 

13/14 Пљевља Чајниче 43 42 

11/12 Горажде Сјеница 25 27 

9/10 Пријепоље Прибој 31 39 

7/8 Пожега Чајетина 38 50 

5/6 Ужице Косјерић 60 49 

3/4 Ивањица Ариље 60 43 

ФИНАЛЕ Нова Варош Рогатица 57 49 
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Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Нова Варош 136 

2. Рогатица 120 

3. Ивањица 105 

4. Ариље 91 

5. Ужице 78 

6. Косјерић 66 

7. Чајетина 55 

8. Пожега 45 

9. Прибој 36 

10. Пријепоље 28 

11. Сјеница 21 

12. Горажде 15 

13. Пљевља 10 

14. Чајниче 6 

15. Вишеград 3 

16. Соколац 1 

Жене 

 

ФИНАЛЕ Пожега Нова Варош 46 61 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Нова Варош 68 

2. Пожега 52 

3. Пријепоље 38 

4. Ужице 26 

5. Пљевља 16 

6. Прибој -100 

Екипа Прибоја је била пријављена за такмичење у кошарци али није наступила. 
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Рукомет 

 

 

Мушкарци 

 

Пријепоље Нова Варош 24 30 

Ариље Бијело Поље 14 16 

Сјеница Беране 0  10 

Беране Ужице 19 13 

Бијело Поље Соколац 13 13 

Нова Варош Прибој 28 18 

 

Коначан пласман 

 

1-3 

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Нова Варош 2 0 0 58 42 4 

Пријепоље 1 0 1 51 54 2 

Прибој 0 0 2 42 55 0 

 

4-6 

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Соколац 1 1 0 35 30 3 

Бијело Поље 1 1 0 29 27 3 

Ариље 0 0 2 31 38 0 

 

7-9 

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Беране 2 0 0 29 13 4 

Ужице 1 0 1 34 39 2 

Сјеница 0 0 2 20 31 0 
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Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Нова Варош 102 

2. Пријепоље 87 

3. Прибој 73 

4. Соколац 60 

5. Бијело Поље 48 

6. Ариље 38 

7. Беране 29 

8. Ужице 21 

9. Вишеград 14 

10. Сјеница 0 

 

Екипа Сјенице се није појавила на мечу за коначан пласман, те је због тога на последњем месту са  
0 бодова у генералном пласману а екипа Вишеграда заузима њено место. 

Жене 

ФИНАЛЕ Андријевица Рогатица 19 15 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Андријевица 68 

2. Рогатица 52 

3. Прибој 38 

4. Пљевља 26 

5. Нови Пазар 16 

6. Пријепоље -100 

Екипа Пријепоља је избачена из такмичења. 
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Фудбал 

 

Мушкарци 

 

Пожега – Чајниче  1:1 (3:0 пен) 

Нова Варош – Севојно  3:0 

Жене 

Пљевља – Нови Пазар  10:0 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Пљевља 34 

2. Нови Пазар 26 

3. Горажде 16 

4. Пожега 5 

 

Мали фудбал 
 

 

15/16 Ивањица Ново Горажде 0 3 ББ 

13/14 Чајниче Соколац 0 3  

11/12 Рогатица Колашин 1 1 (1:3 пен) 

9/10 Нови Пазар Чајетина 5 3  

7/8 Пљевља Прибој 3 0  

5/6 Пријепоље Пожега 4 0  

3/4 Калиновик Плужине 7 2 

ФИНАЛЕ Нова Варош Мојковац 2 0 
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Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Нова Варош 136 

2. Мојковац 120 

3. Калиновик 105 

4. Плужине 91 

5. Пријепоље 78 

6. Пожега 66 

7. Пљевља 55 

8. Прибој 45 

9. Нови Пазар 36 

10. Чајетина 28 

11. Колашин 21 

12. Рогатица 15 

13. Соколац 10 

14. Чајниче 6 

15. Ново Горажде 3 

16. Ивањица -100 

Екипа Ивањице је била пријављена за такмичење у малом фудбалу али није наступила. 
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Спортски риболов 

 

Мушкарци 

 

 

Пласман Општина Сектор. поени 

1. Бајина Башта 7 

2. Косјерић 14 

3. Прибој 14 

4. Пожега 19 

5. Пријепоље 20 

6. Нова Варош 20 

7. Рудо 21 

8. Ариље 21 

9. Лучани 22 

10. Пљевља 24 

11. Нови Пазар 29 

12. Чајетина 32 

13. Ново Горажде 33 

14. Сјеница 39 

15. Бијело Поље 45 

 

 

 

 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Бајина Башта 136 

2. Косјерић 120 

3. Прибој 105 

4. Пожега 91 

5. Пријепоље 78 

6. Нова Варош 66 

7. Рудо 55 

8. Ариље 45 

9. Лучани 36 

10. Пљевља 28 

11. Нови Пазар 21 

12. Чајетина 15 

13. Ново Горажде 10 

14. Сјеница 6 

15. Бијело Поље 3 
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Стони тенис 

 

Мушкарци 

САЛА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ 

за 11/12 Ново Горажде Вишеград 0 4 

за 9/10 Пљевља Пожега 3 4 

за 7/8 Нови Пазар Чајниче 1 4 

за 5/6 Бијело Поље Ужице 0 4 

за 3/4 Сјеница Фоча 0 4 

ФИНАЛЕ Нова Варош Беране 1 4 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Беране 136 

2. Нова Варош 120 

3. Фоча 105 

4. Сјеница 91 

5. Ужице 78 

6. Бијело Поље 66 

7. Чајниче 55 

8. Нови Пазар 45 

9. Пожега 36 

10. Пљевља 28 

11. Вишеград 21 

12. Ново Горажде 15 

13. Прибој 10 
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Шах 

 

Мушкарци 

 

Koлo 6 Меч Резултат 

 Нова Варош Сјеница 4 2 

 Пожега Нови Пазар 4,5 1,5 

 Пријепоље Мојковац 3,5 2,5 

 Бијело Поље Прибој 2,5 3,5 

 Колашин Пљевља 1 5 

 Андријевица Зубин Поток 3 3 

 Ивањица   3   

 

Koлo 7 Меч Резултат 

 Пљевља Пожега 1 5 

 Пријепоље Нова Варош 2,5 3,5 

 Сјеница Прибој 3,5 2,5 

 Нови Пазар Ивањица 5 1 

 Бијело Поље Андријевица 6 0 

 Зубин Поток Колашин 2 4 

 Мојковац   3   
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Пласман Општина Бодови Поени 

1 Пожега 18 30,5 

2 Сјеница 16 26 

3 Нови Пазар 15 29 

4 Нова Варош 15 24,5 

5 Пријепоље 13 23 

6 Мојковац 12 18 

7 Бијело Поље 10 23,5 

8 Пљевља 10 21 

9 Прибој 9 22 

10 Ивањица 9 18 

11 Колашин 9 18 

12 Зубин Поток 4 11,5 

13 Андријевица 4 8 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Пожега 136 

2. Сјеница 120 

3. Нови Пазар 105 

4. Нова Варош 91 

5. Пријепоље 78 

6. Мојковац 66 

7. Бијело Поље 55 

8. Пљевља 45 

9. Прибој 36 

10. Ивањица 28 

11. Колашин 21 

12. Зубин Поток 15 

13. Андријевица 10 
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Одбојка на песку - бич волеј 

 

Жене 

Чајетина Вишеград 2 0 

Соколац Пријепоље 0 2 

Пожега Прибој 1 2 

Сјеница Пожега 2 0 

Нови Пазар Соколац 2 0 

Нова Варош Чајетина 2 0 

 

Коначан пласман 

1-3 

Екипа Поб Пор О И Бод 

Нова Варош 2 0 4 0 4 

Чајетина 1 1 2 2 2 

Вишеград 0 2 0 4 0 

 

4-6 

Екипа Поб Пор О И Бод 

Пријепоље 2 0 4 0 4 

Нови Пазар 1 1 2 2 2 

Соколац 0 2 0 4 0 

 

7-9 

Екипа Поб Пор О И Бод 

Сјеница 2 0 4 0 4 

Прибој 1 1 2 3 2 

Пожега 0 2 1 4 0 
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Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Нова Варош 102 

2. Чајетина 87 

3. Вишеград 73 

4. Пријепоље 60 

5. Нови Пазар 48 

6. Соколац 38 

7. Сјеница 29 

8. Прибој 21 

9. Пожега 14 

 
(Фото: Сенко Жупљанин) 

 

 

У оквиру свечаног затварања 57. МОСИ „Нова Варош 2022“ у недељу 24. јула у 10 часова на 
Градском стадиону на Браношевцу одиграће се финална утакмица у фудбалу , Нова Варош - 
Пожега 
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На МОСИ су стасавали бројни спортисти који су у својим каријерама освајали олимпијске 
медаље, али и медаље на светским и европским такмичењима. Владе Дивац, Жарко Паспаљ, 
браћа Перуничић, Владо Шћепановић... 

На МОСИ се и ове године  такмиче учесници  Олимпијских игара. Једна од њих је и атлетичарка 
из Ужица Оливера Јевтић, која је на Играма у Новој Вароши освојила злато у трци на 3.000 
метара. 

За њу су МОСИ посебна манифестација, јер док је била млађа, због јаке конкуренције никада 
није успела освојити медаљу. Како јој је само та медаља фалила у колекцији, одлучила је да се 
ове године такмичи.  

-Након више од 30 година бављења атлетиком, прву златну медаљу на МОСИ освојила сам 
2019.године у Соколцу. Ово ми је друго злато на овим Играма, а надам се да ћу се од 
такмичења опростити 2024. године када ће се МОСИ одржати у Ужицу. За те се Игре посебно 
спремам како бих оборила рекорд- каже Оливера која је Србију пет пута представљала на 
Олимпијским играма, 2000., 2004., 2008., 2012. и 2016. године. 

На борилиштима МОСИ данас се могу срести учесници свих узаста, од 10 до 75 година. 

Једна од најстаријих учесница 57. МОСИ у Новој Вароши је седамдесетпетогодишња 
стонотенисерка Дара Кнежевић из Пљеваља, која се и данас радује што има прилику да 
представља свој град на Играма. 

 
Активна и у 75-ој  - Дара Кнежевић 

-Увијек је велика част представљати свој град у било ком спорту. На МОСИ је било и побједа и 
пораза. Нама је битно да играмо, да се дружимо, да одржавао пријатељства, а ако се освоји 
медаља то је само круна учешћа – каже Кнежевићева. 

На овогодишњим Играма наступали су и бројни спортисти млађи од 15 година, који су се 
такмичили у разним дисциплинама, од шаха, преко каратеа, до атлетике. Међу њима су се 
издвојиле две атлетичарке из Новог Пазара, Саида Мушовић, рођена 2011. године, која је 
освојила сребрну медаљу на 1.500 метара, као и бронзану медаљу у трци на 3.000 метара. 
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-Тренирам атлетику већ четири године и ово ми је прво учешће на МОСИ. Почаствована сам 
што сам трчала трку са Оливером Јевтић и што сам стајала са њом на побједничком постољу- 
каже Саида. 

Раме уз раме са Саидом је и њена клубска другарица, десетогодишња Умеја Богућанин, која је 
била трећа у трци на 1.500 метара.      (Наташа Петровић) 

 
Најмлађе учеснице - Саида и Умеја 

 
Оливера Јевтић 
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РБ ОПШТИНА 
Број 

екипа 
М Ж М Ж М Ж М Ж М Ж М М М Ж М Ж М М М Ж М Ж М М Ж 

1 Андријевица 4        O    X      X X       
2 Ариље 6   X    X    X X X O            

3 Бајина Башта 6 X O    O      X       X     X  

4 Беране 7 X O     X        X O   X O      

5 Бијело Поље 12 X O   X  X     X X O X  X X     X X  

6 Вишеград 10   X   O X    X  X  X    X O  O   O 

7 Горажде 4 X  X   O    O                

8 Гусиње                           

9 Жабљак                           

10 Зубин Поток 4 X O          X      X        

11 Ивањица 12  O X O  O   X  X      X X X O X O    

12 Калиновик 3      O     X            X   

13 Колашин 7      O     X       X X O X O    

14 Косјерић 1   X                       

15 Лучани 6     X      X X       X   O  X  

16 Мојковац 6 X O       X  X  X     X        

17 Нова Варош 21 X O X O  O X  X  X X X O X O X X X O X O X  O 

18 Нови Пазар 15 X O X  X O  O  O X X   X   X    O X X O 

19 Ново Горажде 4           X X   X    X       

20 Пале - Прача                           

21 Петњица                           

22 Плав                           

23 Плужине 1           X               

24 Пљевља 15 X  X O    O X O X X X  X O  X X O   X   

25 Пожега 15   X O  O   X O X X   X  X X X O X O   O 

26 Прибој 20 X O X O X O X O X  X X X  X   X X  X О X X О 

27 Пријепоље 14 X O X O X O X O X  X X      X      X O 

28 Рогатица 5 X O X     O   X               

29 Рожаје                           

30 Рудо 5  O    O      X X        X     

31 Севојно 4 X        X          X О      

32 Сјеница 18 X O X  X O X  X  X X X  X  X X X O X O   O 

33 Соколац 13 X O X   O X  X  X  X O     X O  O   O 

34 Сребреница                           

35 Тутин                           

36 Ужице 10 X O X O   X        X    X O X O    

37 Устиколина                           

38 Фоча 6      O         X O X    X O    

39 Чајетина 11   X   O   X  X X X O   X  X   O   O 

40 Чајниче 5   X      X  X  X  X       O    
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